

高新区吕陵镇完成两个年度脱贫任务 3094户贫困人口仅剩174户

本报菏泽12月27日讯(记者 张建丽) 27日上午,在菏泽市高新区吕陵镇杨宦庄村见到宦玉星时,他刚从城里卖菜回来,疲惫的脸上掩不住收获的喜悦。作为贫困户,今年他承包了政府投资建设的蔬菜大棚,一年下来挣了4万多,这在以前他想都不敢想。记者了解到,吕陵镇大力发展产业促脱贫,两年来共建设大棚212座,有效地促进种植结构调整,增加了贫困人口的收入。

宦玉星今年52岁,大女儿十六七岁,小女儿5岁。平时就

靠4亩地为生,年年剩不下什么钱。在其小女儿才8个月时,妻子忽然脑溢血去世。这些年来他既当爹又当妈,没有精力忙农活,家里的经济状况越来越糟。

吕陵镇扶贫办主任、杨宦庄村扶贫包村干部肖鸿斌说,春天,政府投资20万在杨宦庄村建设了钢管蔬菜大棚,承包给了3户居民,其中就有宦玉星家。自从承包了两个蔬菜大棚后,宦玉星种了一季甜瓜、西瓜,刚刚又收获了一季菜花。“这钢管大棚比我们自己搭的

简易大棚结实多了,不用一次次地重新搭建,省时省力省钱”。宦玉星开心地说。

晶源光电电子加工项目设立在杨宦庄村精准扶贫加工车间里,在那里年近70的张华锋每月打扫卫生,可以挣600元,切实减轻了家庭的负担。

在这个20人的车间里,安排了7个贫困户。同时,扶贫车间和蔬菜大棚的承包收益还用来给贫困户分红,今年有1万余元将分给58户贫困户。记者了解到,像这样依托建设扶贫车间促脱贫,目前吕陵镇已建19处,安排150人贫困人口就业,实现了在家门口就业脱贫。另外,还依托城乡环卫一体化,安排贫困人口从事保洁员工作,每人每月工资在400元到600元之间,共安置贫困人口160余人。

据介绍,吕陵镇是山东省200个扶贫工作重点镇之一,扶贫工作任务重,贫困程度深,脱贫攻坚难度大。2015年底吕陵镇贫困人口3094户7051人。通过这两年来一系列脱贫措施,2016年减贫1806户4507人,2017年减贫1115户2631人,圆满完成两个年度脱贫任务,目前还有贫困人口174户399人。



杨宦庄村精准扶贫加工车间里,工人们忙碌着。本报记者 张建丽 摄



安全隐患整改

26日,曹县公安局砖庙派出所民警深入辖区电子加工、物流等劳动密集型企业,检查消防和内部监控设施是否合格完备、安全保卫制度是否健全、安全责任制是否落实到位等内部安全防范措施落实情况,对排查出的治安隐患及时给予督导整改,民警还向企业主讲解宣传冬季防火、防盗等安全知识,受到了辖区企业员工的理解和欢迎。

本报记者 赵念东 通讯员 蓝昌健 摄影报道

女子恋爱被骗近二十万 曹县一女子落“甜蜜”陷阱被骗19.6万元

本报曹县12月27日讯(记者 赵念东 通讯员 范子源) 曹县一女子已过四十,但婚姻并不幸福。后来,该女子在某网络直播厅台结识一男子,两人很快发展为恋人关系。随后,男子以生意急需周转资金等诸多借口,先后从该女子处骗得近20万余元,后发现被骗遂报警。目前,该男子已被曹县警方刑拘。

12月6日,曹县公安局接到辖区居民朱女士报案,称其被一名男子骗走了19.6万元,接到报警后民警立即展开了调查。经了解,朱女士今年四十多岁,婚姻不幸福,今年11月份,其通过某网络直播平台认识了一“90后”男子贾某,经过一个

月的接触,贾某就完全取得了朱女士的信任,两人发展成恋人关系。贾某对朱女士百般呵护,并承诺给她一个稳定的家庭。朱女士也信以为真。

但没多久,贾某以朋友做生意急需周转资金为由向朱女士借钱。一心想和贾某在一起的朱女士,将19.6万元的积蓄分三次借给了贾某。没想到钱一到手,贾某就彻底失去了联系,手机停机,微信也将朱女士删除。

办案民警通过进一步的了解,调取了相关案发现场的一些监控视频,通过这些视频,民警发现了嫌疑人的踪迹,随后民警又依据该男子的监控截图,经过多日的摸排走访,最终

确定了犯罪嫌疑人,并于12月19日在商丘市梁园区将嫌疑人贾某抓获。

经审讯,贾某现年27岁,是河南省商丘市梁园区的一位农民,为了快速致富,铤而走险走上了爱情骗子的犯罪之路。截至贾某被抓时,赃款已被其挥霍了4万余元,剩下的14万余元被民警追回,退还给被害人朱女士。

目前,犯罪嫌疑人贾某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

民警提醒,在网上交友时一定要保持清醒的头脑,交友的过程一定要谨慎,不要将个人信息轻易透露给对方,以免造成不必要的损失。

全市打击逃废金融债务工作会议召开 重拳打击逃废金融债务行为

本报菏泽12月27日讯(记者 董梦婕) 日前,菏泽市打击逃废金融债务工作会议召开,将在全市部署开展打击逃废金融债务专项整治行动,维护金融债权安全,营造讲诚信、守信用的良好金融生态环境。

市委常委、政法委书记单立新指出,当前,部分企业逃废债务现象屡禁不止,加大了市场交易的风险和成本,阻碍了市场主体间的正常经济交往秩序。在全市部署开展打击逃废金融债务专项整治行动,是全社会树文明新风、讲诚信礼仪的客观需要,是净化金融环境、营造诚信氛围的重要举措。

会议要求认真学习领会

《关于开展集中打击逃废金融债务专项整治行动的实施意见》的相关要求,推动打击逃废金融债务工作深入开展。利用一年的时间,力争取得阶段性成果。要突出重点,通过社会举报和司法侦查相结合的方式,确定重点打击对象。要坚守法治底线,不允许任何人在法律面前享有特权,不能非法侵犯公民的权利。

下一步,将深入开展诚信金融主题活动,设立并公布逃废金融债务行为举报电话,加大对逃废金融债务企业和个人的新闻曝光力度,增加失信惩戒成本,让逃废金融债务行为无处可逃、无处容身。

中国肿瘤疗法进驻美国 ——缓释库疗法走向国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



泰美宝肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396